
Zápis z výborové schůze DOBŠANÉ, z.s. a organizačního štábu spolku ze dne 
5.3.2026 od 18 hodin. 
 

Přítomni: Mgr. Novotný ml., Oldřich Novotný st., Ing. František Malý, Václav Psota, Alexander 

Kováč, Markéta Knytlová, Bohuslav Muzikář, Jiří Sýkora, Petr Kocner, Krejčová Václava, Marie 

Znamínková, Lucie Novotná 

 

Program: 

 

Olda Novotný všechny přivítal a poděkoval oslavenci Šaňovi za pohoštění. Gratulace všech Šaňovi. 

 

1/ Vyhodnocení výletu na putování po sklípcích do Dobšic u Znojma dne 7.2.2026 

 

Předseda poděkoval Markétě za zajištění organizace a Bohoušovi za dopravu. Více jak 20 účastníků 

si užilo pohodový výlet. Náklady 14 000 Kč. Všichni se těší již na letní dobývání sklepů v červenci. 

Připravujeme i zájezd do Dobšic v Polsku. 

 

2/ Připomenutí valné hromady dne 21.3.2026 v Žehuni od 16 hodin 

 

Předseda všechny informoval o tom, že pozvánky byly všem odeslány, občerstvení zajištěno, 

Cidlinka také, budeme přijímat asi 7 nových členů, členské příspěvky se budou vybírat tradičně 

před VH u Ing. Fejfarové, pozváno 60 osob, včetně starosty ze Žehuně i okolních obcí. 

Vyhodnotíme naši činnost za rok 2025, za kterou se nemusíme vůbec stydět. Bylo tohoto opravdu 

hodně a do regionu jsme zajistili na 1,5 mil Kč. I pro rok 2026 máme velké plány. Přijďte na valnou 

hromadu, a pokud i Vy máte další své náměty na činnost, na realizaci nových a moderních projektů, 

budeme moc rádi za jakýkoliv názor. Díky všem za pomoc. 

 

3/ Podpora komunitní sociální práce na obcích v regionu MAS Zálabí, z.s. 

 

Další projekt na tři roky představila Lucka Novotná, hlavní koordinátorka projektu skrze MAS 

Zálabí, z.s.. Představila finanční možnosti pro naše aktivity, pro setkávání seniorů, kavárny, setkání 

při vínečku, Dobšický bazárek, podpora zájmových uskupení a jejich činnosti. Požádala o novou 

prezenčku a dokumentaci.  

 

4/ Uhrazení čl. příspěvku MAS Zálabí, z.s. 

 

MAS Zálabí, z.s. zaslala vyúčtování na další rok. Předseda uhradil čl. příspěvek ve výši 1 000 Kč. 

 

5/ Žádost o grant – Místo, kde žijeme 

 

Jak víte, náš spolek ve spolupráci s obcí Sány realizuje dlouhodobě a etapově projekt Alej přátelství 

mezi obcemi Dobšice a Sány. Jde o výsadbu původních ovocných odrůd při cestě z Dobšic do Sán. 

Loni na podzim jsme vysadili již 9 hrušní. Chceme navázat na tuto etapu dalšími 40 novými stromy. 

Olda požádal o grant Nadaci VIA. Ta ovšem grant nevybrala k přímé podpoře, ale komise se 

rozhodla, že náš projekt chce podpořit alespoň tzv. Darujme grantem, tedy založením kampaně na 

Darujme.cz včetně zdvojnásobení až do výše 20 000 Kč. 

Olda okamžitě přivítal návrh a aktivoval celou akci.  

Všem odeslal odkaz https://www.darujme.cz/alej-pratelstvi. 

Najdete ho i na webu spolku na sociálních sítích. Byl zaslán i na obec Sány. Díky tomuto odkazu 

můžete darovat příspěvek na nákup stromů. Vše Vás navede, můžete si vytisknout i potvrzení 

pro daně, jde o nákladovou položku. 

Potřebujeme 60 000 Kč. K dnešnímu dni již 12 lidí zaslalo 4 000 Kč. Moc díky všem. Kampaň 

bude otevřena do konce srpna 2026. Výsadba by proběhla tradičně na naše posvícení koncem října 

https://www.darujme.cz/alej-pratelstvi


2026. 

V závěru dnešního setkání jsme se domluvili, že všechny akce, které budeme organizovat, tedy 

valná hromada, Dobšický puchýř a oslavy 50 let Cidlinky, také podpoří tento záměr, kdy umístíme 

pokladničky pro dobrovolné příspěvky, které pak Olda vloží na účet Dobšanů a přepošle na 

Darujme grantem. Jde o úžasný nápad, kdy všichni dárci budou na podzim osloveni i k účasti na 

sázení. Všem předem moc děkujeme. 

 

 

6/ Žádost o grant Toyota 

 

Ve spolupráci s Jirkou Čiperou byla podána další žádost o grant u Toyoty, a to také na další etapu 

stromů k Sánům. Pokud by grant byl podpořen, vysadíme dalších deset stromů. Jirkovi díky a o 

výsledku Vás budeme opět informovat. 

 

7/ Informace z Otevřeného setkání občanů dne 27.2.2026 

 

Předseda spolku Olda Novotný informoval všechny přítomné, že ho velmi mile překvapila účast a 

zájem devíti místních občanů z Dobšic, kterým není lhostejná budoucnost naší obce. Přišel i 

zástupce uskupení Hasiči pro Dobšice. I jemu patří velké poděkování, neboť v komunikaci všech je 

budoucnost naší obce. Nechceme obec rozdělovat. I přes různé názory, je třeba neustále hledat 

kompromisy a hledat společná řešení do budoucnosti. Všichni přítomní svými podněty, myšlenkami 

přispěli k vytvoření možného programu na další čtyři roky. Jednání bylo pozitivní a přínosné. Je zde 

velké odhodlání a podpora změny v Dobšicích. Současný způsob řízení obce, a nakládání 

s majetkem obce, je již neudržitelné a pro občany neakceptovatelné. Další setkání proběhne koncem 

dubna. Veřejnost bude informovaná následně o všem. 

 

8/ Žádost o ERESMUS+ na další období 2026/2027 

 

Díky velkému zájmu našich členů, díky prezentacím z Andalusie, díky nově připravované mobilitě 

ve Francii, předseda spolku společně s hlavním koordinátorem podali druhou žádost o podporu ve 

vzdělávání dospělých. Jde o fantastickou příležitost jak získat nové poznatky v oblasti výroby 

regionálních produktů ze západní Evropy do ČR. Všechny prezentace ze současné mobility najdete 

na webu spolku. Olda také zpracoval odborný článek o vzdělávací metodě v Andalusii, který je také 

na webu spolku, v záložce vzdělávání, a v EPELE, najdete tam i fotografie dalších účastníků. 

Dalších 12 členů jeden ve dnech 22.3.-30.3.2026 do Nice ve Francii. Program je zajištěn. Vše 

budete moci sledovat denně na sociálních sítích od 22.3.2026. 

 

9/ Výsledek dotace na oslavy Cidlinky -50 let 

 

Olda informoval o tom, že se stále čeká na výsledek, který by měl být znám koncem března 2026. 

Na dalším štábu budeme mít jasno, zda jsme uspěli či ne. Dle toho nastavíme program oslav 

Cidlinky dne 26.6.2026 v předvečer dobšické pouti. 

 

10/Dobšický bazárek pomohl v nouzi 

 

Předseda informoval, že občan Dobšic, který nedávno vyhořel, byl osloven, osobně navštívil zázemí 

Dobšického bazárku a vybral si oděvy a ošacení, které potřebuje. Byl rád. Předseda mu také nabídl 

brigádu, za kterou bude finančně odměněn. I řada dalších našich členů pomohla různými způsoby, 

např. zakoupením potravin.  

 

 

 



11/ Ostatní 

 

• Dne 11.3.2026 proběhne schůzka účastníků mobility do Francie, v 18 hodin, v č.p. 16 

• Dne 14.2.2026 organizovali Zoufalci tradiční zabijačkové hody, zase se prý povedly…. 

• Starostka obce Dobšice dělá Dobšanům úmyslné problémy s poskytováním klíčů od č.p.16, 

kde máme sídlo, vše v rozporu s posláním role starosty obce.  

• František Malý informoval, že 23.5.2026 pořádáme další tradiční ročník turistického 

pochodu, kdy přijíždějí lidé z celé ČR a snažil se opět starostku přesvědčit, zda dostaneme 

klíče od č.p.16, kde je cíl puchýře a zázemí pro občerstvení apod. Starostka i jemu sdělila, 

že nemůže potvrdit poskytnutí klíčů, neboť neví, zda se nebude opravovat sál a vše ze sálu, 

se prý bude stěhovat do č.p. 16. Cítíte všichni, že je to nesmysl a ubohost v uvažování 

nejvyššího z čela obce. Předseda sdělil, že nechápe toto uvažování, kdy starosta by měl 

naopak udělat vše proto, aby se tyto akce mohly v klidu uskutečnit, starosta by je měl 

podpořit finančně i osobně, což se v naší obci neděje. Je to smutné. Opravu sálu by měl 

starosta naplánovat tak, aby na tyto akce, jako např. puchýř či pouť, bylo již hotovo nebo se 

začalo po těchto akcích. Jde jen o schválnosti starostky vůči našemu spolku, kterými 

dokazuje, že opravdu není na svém místě a není pro všechny občany naší obce. 

• Předseda informoval, že požaduje od vedení obce dle zákona další informace, které se 

občané jinak nedozví, neboť komunikace vůči občanům je otřesná. Např. chceme vědět, jaké 

jsou celkové náklady za odvoz odpadu v roce 2025. Jaké jsou příjmy z likvidace odpadu 

v roce 2025? O kolik korun českých v roce 2025 přišel obecní rozpočet z příjmu ze sběrného 

dvora a třídění elektroodpadu, který jde do pokladny SDH Dobšice? Atd… Předseda spolku 

bude opět terčem nadávek, urážek, napadání, ze strany některých členů z volebního 

uskupení Hasiči pro Dobšice. 

• Předseda informoval přítomné, že v souvislosti s veřejnými výroky zastupitele Ing. Martina 

Popka na jeho adresu ve věci odpovědnosti za uzavření Dobšického šenku vyzval zastupitele 

pana Popka, aby bezodkladně doložil pravdivost svých veřejných tvrzení konkrétními 

důkazy nebo se zdržel dalšího šíření těchto nepravdivých informací a uvedl věc na pravou 

míru. V případě, že k nápravě nedojde, zváží právní korky k ochraně své osobnosti a 

dobrého jména. 

• Protiprávní jednání obce Dobšice způsobilo uzavření Dobšického šenku. Omlouváme se 

všem, ale my máme pořád Dobšický šenk, i když se restaurace jmenovala jinak. Obci nyní 

hrozí sankce a pokuty, neboť rekonstrukce objektu čp. 134 v roce 2025 proběhla načerno, 

restaurace byla provozována bez kolaudačního rozhodnutí po rekonstrukci a změny 

užívání stavby. Restauraci uzavřel Stavební úřad v Městci Králové. V zápisech z OZ 

starostka doslova lže. Prý ale za vše mohou zastupitelé v čele s Františkem Malým, 

bývalým starostou, z období před 12 lety. Jde o zmar a nemá cenu na toto vůbec reagovat. 

Prosíme občany, aby na podzim přišli k volbám a tyto nekompetentní lidi v čele obce 

nahradili novými a schopnými, kteří budou občany stmelovat a budou pro všechny. 

• Dne 7.3.2026 se konala výročka MO ČRS Žehuň, z.s. v sále Dobšického šenku. Občerstvení 

si rybáři museli zajistit sami. 

• Loďka – během března převezeme loďku ze zimního uskladnění k Fandovi, ten provede 

drobné opravy a ke konci dubna ji převezeme k ostrůvku na stezku Dobše. 

• Jarní ořez a kontrola Aleje Dobšanů – domluvili jsme se, že během března, nějaký pátek 

dopo, či dle dohody, zkontrolujeme stromy v Aleji Dobšanů, ořežeme nálety, upevníme 

úvazy, případně odvezeme kůly a pletivo, které již není potřeba. 

• Dne 28.3.2026 se koná akce Ukliďme Česko, naše obec se do toho registrovala, někteří 

členové našeho spolku se zúčastní, řada však bude na ERASMU+, my se zúčastníme právě 

jinými aktivitami, které také lze chápat, jako účast v Ukliďme Česko. 

 

Další setkání bude ve čtvrtek dne 9.4.2026 od 18 hodin, a kdy bude první prezentace 

účastníků z mobility ve Francii. 



 

 

 

 

Zápis vyhotovil: Mgr. Oldřich Novotný 

 

Kontrolu zápisu provedli: Václav Psota a Václava Krejčová 


